11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.08.2006 19:07:52

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.08.2006 19:52:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54409/answer/54410




Bar1r Bo3pacT CBUAETENBCTBYET O TOM, UTO OfKH pa3 B TOf BhI OMXKHEL ITOCEL[ATh YPOJIoTa AT
TPOGUIaKTUYECKOT0 OCMOTpPa. Ecrii HaxomsiTCS KaKue-TO U3MEHEHUS - 0€3YCIIOBHO, X HYKHO
KopperupoBaTh. Ho Bbl caMu mUIIuTe, 4TO UCIHITEIBaeTe 001 ¢ 12-1eTHEr0 Bo3pacTa, 3HAUUT
BO3paCTHbIE U3MEHEHHS B ITPOCTaTe HU IpHu YeM. Ha Mo B3ryism Bel onuchiBaeTe HEBPOJIOTHYECKYIO
CHMIITOMATHKY.



